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„Örömet szerzek nekik abban a házban, ahol hozzám imádkoznak.” Ézs 56,7

Idén lesz tíz éve, hogy e fenti igével átadtuk a gyülekezeti házat. Már a félkész épületben, amikor
fűtés  és  világítás  lett  megtartottuk  az  első  szeretetvendégséget,  presbiteri  gyűlést,  s  azóta  hány
istentiszteletnek, bibliaórának adott helyet az épület, hány éneket és imádságot hallottak a falak. Hány
gyermek és felnőtt fordult meg különböző alkalmakon, táboron, csendesnapon. Betöltöttük. De vajon
beteljesült-e annak az igének az ígérete, amelyet az átadáskor kaptunk? Miénk-e az az öröm, amelyről
Isten kíván gondoskodni népe számára itt ezen a helyen.

Az Úr az övéi számára a kapcsolódás örömét kínálja. Ézsaiás könyvének ez a fejezete különleges
hangsúllyal szól azokról, akik azt megelőzően ki voltak zárva Isten népe közösségéből, most pedig
velük is kiegészül a szent nép. A messiási korszakra oly jellemző jövendölés áll itt, amely a népek
csatlakozását hirdeti. Isten hívja meg őket, engedi, hogy népén keresztül őhozzá kapcsolódjanak.

A  mai  napon  itt  a  gyülekezetben  is  a  kapcsolódás  ünnepét  üljük,  hiszen  mai  közösségi
istentiszteletünkön köszöntjük azokat, akik az elmúlt időszakban lettek egyháztagokká. Akár így, e
mai  napra  gondolva,  akár  tíz  év  távlatában,  van  mire  néznünk:  öröm  ez,  hogy  a  mi  Istenünk
lehetőséget ad az ő itteni népéhez való csatlakozásra. De Istennek szent helyének van egy további
többlete is!

Ez itt, amiről szó van, az Istenhez kapcsolódás helye, az imádság háza, ahol meg tudjuk szólítani
Istent a mi imádságunkkal, énekeinkkel előtte fohászkodva, hálát adva, és ahol ő elér bennünket Lelke
által az ő szent szava segítségével. Úgy hiszem, ez a mindannyiunk számára nélkülözhetetlen kötelék,
amelyben ennek a helynek a lényegét megtaláljuk. Az Isten és köztünk lévő éltető párbeszéd, a vele
való találkozás és betöltekezés öröme, amelyet biztosít Isten számunkra ebben.

De vigyáznunk kell erre! Jól ismert történet, ahol az Úr Jézus idézi a prófécia ezen sorait, majd kiűzi
a kufárokat a templomból. Figyelmeztetés ez, mert az ember szíve minden időben hajlamos az Élő
Isten igaz akaratától eltérni. Bizony, Isten népe is eshet olyan hibába, hogy a szent hely veszít igazi
értékéből: elveszíti az Istennel való kapcsolatot. De éppen Jézus az, aki szabadulást hoz ebben is, hogy
az élő kapcsolatban minél  kevesebb zavar legyen:  közvetlen összeköttetést  ad a  menny Istenével.
Fontos ez a kapcsolat, ami napról napra összeköt vele személyesen. Ne hanyagoljuk el! És ez az, ami
összeadódik  ezen a  helyen:  ebből  fakad a  gyülekezet  hite,  annak ereje,  ahogy segítve hordozzuk
egymást.

Legyen áldás  ezen a  helyen,  legyen áldás  azokon,  akik  csatlakoznak hozzánk!  Legyen áldás  a
közösségen, amely az Istenhez kapcsol bennünket. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Köszöntés
70. születésnapját ünnepli ma Szucsán László, tiszteletbeli presbiter testvérünk. Isten áldását kívánjuk
életére szerettei körében. Valamint áldást kérünk mindazokra, akik ebben a hónapban ünnepelnek.

2. Új tagjaink köszöntése
Közösségi istentiszteleten vagyunk együtt, amelyet azért hirdettünk meg, hogy a most csatlakozó tag-
jainkat külön is köszöntsük. Hárman vannak, akik a gyülekezetben konfirmáltak néhány éve, s elérve a
18 évet lettek teljes jogú egyháztagjaink: Erdélyi Csenge, Szucsán Eszter Csenge, valamint Pap Judit.
Idén januárban 5 felnőtt testvérünk kérte felvételét: Bartha György és felesége Bartha Vivien, Cseh-
Szombathy Péter, Tolnai Gábor és felesége Tolnay-Pálóczy Enikő. Kívánjuk, hogy testvéri közösségre
találjatok a gyülekezetben!

3. Alkalmaink
Az istentisztelet után szeretetvendégséget tartunk, melyre szeretettel marasztalunk mindenkit. Köszön-
jük a hozzájárulásokat!



Délután 16 órakor házi istentiszteletre készülünk Pálóczy Attila és Judit várják a gyülekezet tagjait
nagy szeretettel. (Martonvásár, Sporttelep u. 7.)

Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk. Pénteken 18 órakor folytatjuk a Római levél olvasását.
Szombaton 16 órakor konfirmációs óránk lesz.
Jövő vasárnap a szokott rend szerint tartjuk délelőtti alkalmunkat. Délután 17 órakor tartjuk gyüleke-
zetünk első házas-köri alkalmát.

Két hét múlva, február 26-án böjti úrvacsorás istentiszteletünk részeként egyházközségi közgyűlést
tartunk a templomban, melyen az aktuális egyházmegyei felhívásokat ismertetjük a gyülekezet közös-
sége előtt.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


